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(Nem jogalkotási aktusok) 

NEMZETKÖZI MEGÁLLAPODÁSOK 

Tájékoztatás az Európai Gazdasági Közösség és Izland közötti megállapodásnak a Horvát Köztársa
ságnak az Európai Unióhoz történő csatlakozására tekintettel készült kiegészítő jegyzőkönyve 

ideiglenes alkalmazásáról 

Mivel a 2014. április 11-én Brüsszelben aláírt, az Európai Gazdasági Közösség és Izland közötti megállapodásnak a 
Horvát Köztársaságnak az Európai Unióhoz történő csatlakozására tekintettel készült kiegészítő jegyzőkönyve (1) ideig
lenes alkalmazásához szükséges eljárások 2014. május 23-án lezárultak, a jegyzőkönyvet 2014. augusztus 1-jétől ideigle
nesen alkalmazni kell.  

(1) Lásd e Hivatalos Lap 5. oldalát.   

Tájékoztatás az Európai Gazdasági Közösség és a Norvég Királyság közötti megállapodásnak a 
Horvát Köztársaságnak az Európai Unióhoz történő csatlakozására tekintettel készült kiegészítő 

jegyzőkönyve ideiglenes alkalmazásáról 

Mivel a 2014. április 11-én Brüsszelben aláírt, az Európai Gazdasági Közösség és a Norvég Királyság közötti megállapo
dásnak a Horvát Köztársaságnak az Európai Unióhoz történő csatlakozására tekintettel készült kiegészítő jegyző
könyve (1) ideiglenes alkalmazásához szükséges eljárások 2014. május 15-én lezárultak, a jegyzőkönyvet 2014. 
augusztus 1-jétől ideiglenesen alkalmazni kell.  

(1) Lásd e Hivatalos Lap 5. oldalát.   

Tájékoztatás a Norvég Királyság és az Európai Unió között létrejött, a 2009–2014 közötti időszakra 
vonatkozó Norvég Finanszírozási Mechanizmusról szóló megállapodáshoz a Horvát Köztársa
ságnak az Európai Gazdasági Térségben való részvételére tekintettel csatolt kiegészítő jegyzőkönyv 

ideiglenes alkalmazásáról 

Mivel a 2014. április 11-én Brüsszelben aláírt, a Norvég Királyság és az Európai Unió között létrejött, a 2009–2014 
közötti időszakra vonatkozó Norvég Finanszírozási Mechanizmusról szóló megállapodáshoz a Horvát Köztársaságnak az 
Európai Gazdasági Térségben való részvételére tekintettel csatolt kiegészítő jegyzőkönyv (1) ideiglenes alkalmazásához 
szükséges eljárások 2014. április 11-én befejeződtek, a jegyzőkönyvet 2014. április 12-től ideiglenesen alkalmazni kell.  

(1) Lásd e Hivatalos Lap 5. oldalát.  
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